

BIANCA-DEO folyékony textilöblítő szer antisztatizáló hatással

Felhasználási terület és mód:

Foglalkozásszerű felhasználásra készül. A frissítő, szagsemlegesítő folyékony textilöblítő szer a textilmosási technológia utolsó öblítési fázisában alkalmazható, ezáltal a mosott ruha kellemes illatú és puha tapintású lesz. A textilöblítő szer megfelelő mennyiségét az öblítő vízzel kell a mosótérbe juttatni, vagy az öblítő vízbe adagolni.

Alkalmazási koncentráció: 2-3 g/kg száraz ruha



GHS piktogram:

Figyelmeztetés

Figyelem

Tűzveszélyesség: nem tűzveszélyes

Biztonsági tanácsok: A termék kezelése és a vele folytatott munkavégzés közben be kell tartani a vegyi anyagokkal folytatott tevékenységre vonatkozó általános munkabiztonsági és munkahigiénés szabályokat. A szert csak rendeltetésének megfelelő célra szabad felhasználni.

H317 Allergiás bőrreakciót válthat ki.

P261 Kerülje a por/füst/gáz/köd/gőzök/permet belélegzését.

P302 + P352 HA BŐRRE KERÜL: Lemosás bő vízzel/...

P333 + P313 Bőrirritáció vagy kiütések megjelenése esetén: orvosi ellátást kell kérni.

A termék véletlen lenyelésekor a sérültet friss levegőre kell vinni, bő vizet kell vele itatni és a helyszínre orvost kell hívni. Hánytatni tilos!

Tárolás: Eredeti ép, bontatlan csomagolásban, száraz, hűvös, de fagymentes helyen, élelmiszerektől, takarmánytól és egyéb vegyi anyagoktól elkülönítve kell tárolni. **P102** Gyermekektől elzárva tartandó.

Optimális tárolás hőmérséklet: 10-35 °C

Környezetvédelem: A rendeltetészerű felhasználás során keletkezett szennyvíz, a szennyeződéstől függő kezelést követően bocsátható ki, figyelembe véve az általános és helyi előírásokat. A 20 liter vagy annál kisebb csomagolóeszköz tisztítás után kommunális hulladékként kezelhető. **P501** tartalom/edény elhelyezése hulladékként: a helyi/területi/ országos/nemzetközi előírásoknak megfelelően.

Minőség megőrzési idő: Előírt tárolási körülmények betartása esetén a gyártástól számított 12 hónap.

Kiszerezés egységei: 20 és 5 literes kanna, 1 literes flakon

Gyártja és forgalmazza: INNOVENG 1 Kft. 1114 Budapest, Szabolcska M. u. 5. www.innoveng1.hu

Tel: +36-70/374-0476, E-mail: rendeles@innoveng1.hu

Azonosítási szám: OKBI: B-15080109